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          ROMÂNIA 

       JUDEŢUL IAŞI 

COMUNA RĂDUCĂNENI 

   CONSILIUL LOCAL 

Nr. 5307/RG/08.05.2025 

 

P R O C E S – V E R B A L 

 

 Încheiat astăzi 8 mai 2025 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al Comunei 

Răducăneni la care participă toți cei 15 consilieri locali.     

 Domnul Aruștei Dumitru – președintele de şedinţă, prezintă ordinea de zi stabilită prin 

Dispoziția nr. 178/2025 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine 

de zi pe care o supune spre aprobare plenului: 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE: 

 1. Aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru 

obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Grădinița cu Program Normal Răducăneni, comuna 

Răducăneni, judeţul Iaşi”, proiect nr. C5-B1-78 finanțat prin Planul Național  de Redresare și 

Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, precum și pentru aprobarea sumei pentru cofinanțarea 

investiției din bugetul local; 

2. Rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2025. 

 Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire 

procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.  

 Se trece la ordinea de zi. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 5207/RG/2025 al primarului comunei prin care se 

propune adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a 

devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Grădinița cu 

Program Normal Răducăneni, comuna Răducăneni, judeţul Iaşi”, proiect nr. C5-B1-78 finanțat prin 

Planul Național  de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, precum și pentru 

aprobarea sumei pentru cofinanțarea investiției din bugetul local. Domnul primar explică plenului că în 

timpul execuției lucrărilor s-a constatat necesitatea efectuării unor lucrări suplimentare, pentru care s-a 

emis Dispoziția de șantier nr.1/2025, lucrări în valoare totală de 293.607,75 lei fără TVA, sumă care 

trebuie inclusă în devizul general pentru a se putea încheia un act adițional cu firma executantă. Fără 

acest act adițional firma nu poate continua execuția lucrărilor.    

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot 

deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 29. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 5217/RG/2025 al primarului comunei prin care se 

propune adoptarea unei hotărâri pentru rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2025. 

Domnul primar explică plenului că din încasările curente propune alocarea sumei de 10 mii lei pentru 

întocmirea strategiei de dezvoltare a comunei pentru perioada 2025-2032, document obligatoriu pentru 

a putea accesa un proiect cu finanțare europeană, respectiv construirea unei săli de sport și amenajare 

terenuri de sport.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot 

deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 30. 

 Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi și nici alte propuneri ale consilierilor locali, preşedintele 

de şedinţă declară ședința închisă. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.  

 

                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ   

                           Consilier local  
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